

Białystok, 18.09.2020 r.

**STRONA INTERNETOWA BIP.WOBI.PL
ZAPYTANIA ORAZ WYJAŚNIENIA DO TREŚCI OGŁOSZENIA/SIWZ
ZMIANA TREŚCI OGŁOSZENIA / SIWZ**

DOTYCZY:

Przetarg nieograniczony na „Modernizację układu zgarniania i odprowadzania osadu w dwóch osadnikach wtórnych”

Nr ref. Sprawy: 18/TO/2020

„Wodociągi Białostockie” Sp. z o.o. w Białymstoku na podstawie § 50 ust. 2 oraz ust. 3 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych, do których nie mają zastosowania przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (...) – dalej *Regulaminu*, w związku z zapytaniami oraz wyjaśnieniami w postępowaniu na: „Modernizację układu zgarniania i odprowadzania osadu w dwóch osadnikach wtórnych”, udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Projekt umowy § 5 ust. 4 – ze względu na krótki czas realizacji zamówienia wnosimy o skrócenie terminu na wyrażenie przez Zamawiającego sprzeciwu lub zastrzeżeń do umowy podwykonawczej z 14 do 7 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na skrócenie terminu wskazanego w §5 ust. 4 Umowy z 14 do 7 dni.

W związku z czym, na podstawie § 50 ust. 4 Regulaminu, §5 ust. 4 Umowy otrzymuje brzmienie:

„W celu wyrażenia zgody przez Zamawiającego na zawarcie umowy Wykonawcy z Podwykonawcą, Wykonawca zobowiązany jest przedstawić Zamawiającemu umowę z Podwykonawcą. W przypadku niezgłoszenia przez Zamawiającego na piśmie sprzeciwu lub

zastrzeżeń w terminie 7 dni od przedstawienia powyższej umowy lub jej projektu, uważa się że Zamawiający wyraził zgodę na jej zawarcie.”

Pytanie 2:

Projekt umowy § 7 ust. 1 – wnosimy o zmianę zapisu na: ...”Faktura nie może być wystawiona wcześniej niż po zakończeniu zadania oraz po podpisaniu przez Zamawiającego i Wykonawcę Protokołu odbioru robót bez istotnych uwag i zastrzeżeń”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 3:

Projekt umowy § 12 ust. 3 – wnosimy o zmianę w zapisie polegającej na dodaniu na końcu zdania: „... chyba że jest oczywiste, iż usterek lub wad tych nie da się usunąć w terminie czternastodniowym i wówczas termin usunięcia wad zostanie uzgodniony między Stronami”

Odpowiedź:

Zamawiający na podstawie § 50 ust. 4 Regulaminu wprowadza zmianę zapisu:

Projekt umowy § 12 ust. 3 – na dodaniu na końcu zdania: „... jeżeli usterek lub wad nie da się usunąć w terminie czternastodniowym, z powodów niezależnych od Wykonawcy, termin usunięcia wad zostanie uzgodniony między Stronami”

Pytanie 4:

Projekt umowy § 12 ust. 6 – wnosimy o zmianę zapisu na: „ w razie stwierdzenia przy odbiorze lub okresie gwarancji i rękojmi wad nie nadających się do usunięcia, zamawiający może żądać wykonania przedmiotu Umowy po raz drugi na koszt Wykonawcy, zachowując prawo domagania się od Wykonawcy naprawienia szkody wynikającej z opóźnienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 5:

Projekt umowy § 13 ust. 2 – w ramach solidarnej odpowiedzialności wnosimy o zmianę zapisu na: „Zamawiający zapłaci Wykonawcy:

- a) Odsetki ustawowe za nieterminowe płacenie faktur,
- b) Karę umowną w przypadku odstąpienia od Umowy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy – 20 % wartości wynagrodzenia umownego brutto”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 6:

Projekt umowy § 13 ust. 3 – wnosimy o zmianę wysokości kar umownych w podpunkcie b) i c) z 0,2 na 0,1 % wartości umownego wynagrodzenia brutto

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 7:

Prosimy o informację czy zamawiający udostępni Wykonawcy możliwość korzystania z mediów (woda, prąd) i rozliczenie kosztów za nie na zasadzie podlicznika.

Odpowiedź:

Korzystanie z mediów (prąd, woda) Wykonawca zapewni we własnym zakresie.

Pytanie 7:

Firma (...) zwraca się z pytaniem o możliwość zastąpienia wymienianych elementów ze stali konstrukcyjnej zabezpieczanych antykorozyjnie zgodnie z wymaganiami PN-EN ISO12944-5 – kategoria korozyjności C5-1 elementami ze stali nierdzewnej 304.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również zastąpienie wymienianych elementów w systemie odprowadzania osadu w zgarniaczach osadników wtórnych do wykonania ze stali konstrukcyjnej zabezpieczonych antykorozyjnie zgodnie z normą PN-EN ISO 12944-5 - kategoria korozyjności C5-1 elementami ze stali nierdzewnej 304.

Powyższe stanowi integralną część Ogłoszenia/SIWZ.

Pozostałe postanowienia Ogłoszenia/SIWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

PREZES ZARZĄDU

Beata Wiśniewska

GLÓWNA KSIĘGOWA
Prokurent

mgr Jadwiga Alechno

